
Sorular
Katılımcı 

Sayısı (n)

Birim Ort.     

(5'li Likert) 

Birim Ort.      

(%) 

1 Bölümümde sınıftaki öğrenci sayısı dersimin verimi açısından uygun. 6 2,33 46,60

2
Kendi derslerim açısından değerlendirdiğimde, bölümünde ders paylaşımı yapabileceğim öğretim 

elemanı sayısının yeterli olduğunu düşünüyorum.
6 3,17 63,40

3 Bölümümün bulunduğu kampusu görsel açıdan beğeniyorum. 6 2,67 53,40

4 Bölümümün bulunduğu binanin genel fiziksel kosulları bence uygun. 6 2,50 50,00

5 Engelliler için gerçekleştirilen iyileştirmeler dikkatimi çekiyor. 6 2,33 46,60

6 Kendi derslerimde kullandığım derslik/laboratuar/atölye vs. bence yeterli nitelikte. 6 2,67 53,40

7 Bölümümün bulunduğu kampusun sosyal hizmet alanları benim açımdan yeterli. 6 1,83 36,60

8 Bölümümün bulunduğu kampüsün yemekhane imkanları benim açımdan yeterli. 6 2,00 40,00

9 Birimimdeki arkadaşlarla sohbet etmekten keyif alıyorum. 6 4,00 80,00

10 Engelli birinin yardım isteğine öncelik veririm. 6 4,33 86,60

11 Birim yöneticim tutarlıdır. 6 4,17 83,40

12 Birim yöneticim beceriklidir. 6 4,17 83,40

13 Birim yöneticim bana çalışma şevki veriyor. 6 4,00 80,00

14 Birim yöneticim çalısanı gereken biçimde taltif eder. 6 3,67 73,40

15 Birim yöneticim çalışanla çalışmayanı birbirinden ayırt eder, herkese hakkını verir. 6 3,83 76,60

16 Birim yöneticimin bana insan olarak değer verdiğini hissediyorum. 6 4,00 80,00

17 Birim yöneticime ilettigim şikayetler dikkate alınır. 6 4,17 83,40

18 Birim yöneticim hiç kimseye yönelik kayırmacılık yapmaz. 6 4,17 83,40

19 İşyerimdeki arkadaslık ortamı yeterlidir. 6 4,00 80,00

20 Bu birimde görevli olduğum için mutluyum. 6 4,17 83,40

21 Bölümümde benimsenen eğitim hedefleri yeterli. 6 2,83 56,60

22 Bölümün ders programı eğitim hedefleriyle genel itibarıyla uyumlu. 6 3,17 63,40

23 Ders(ler)imi geçen öğrencileri ders hedeflerim açısından beklediğim niteliğe ulaştırabiliyorum. 6 3,17 63,40

24 Öğrencilerim dersimin gerektirdiği kaynaklara ulaşabiliyor. 6 3,33 66,60

25 Sınav, ödev, proje vb. ile öğrencileri yeterince değerlendirebiliyorum. 6 3,00 60,00

26 Yeni öğrencilerin programımıza hazırlıklılığı yeterli. 6 2,67 53,40

27 Yürüttüğüm araştırma/geliştirme/bilgi üretme çalışmaları ulusal ve/veya çevre ihtiyaçlarına uygun. 6 2,67 53,40

28 Araştırma/geliştirme/bilgi üretme çalışmalarım için yeterli kaynağa ulaşabiliyorum. 6 2,50 50,00

29 Yeterince araştırma/geliştirme/bilgi üretme faaliyeti yapabiliyorum. 6 2,83 56,60

30
Araştırma/geliştirme/bilgi üretme çalışmalarımda paydaşlarla (endüstri, kamu kurumları, sivil toplum 

örgütleri vb.) yeterli ilişki kurabiliyorum.
6 2,83 56,60

31
Araştırma/geliştirme/bilgi üretme çalışmalarım kurumuma/birimime yeterli faydayı (ekonomik,itibar) 

sağlamaktadır.
6 2,83 56,60

32 Topluma yönelik bilgilendirme ve bilinçlendirme konusunda gerekeni yeterince yapıyorum. 6 2,67 53,40

33
Alanımla ilgili olarak topluma yönelik sanatsal/sportif/kültürel/eğitsel/sağlık vs. faaliyetleri gereken 

düzeyde gerçekleştirebiliyorum.
6 2,50 50,00

34
Gerçekleştirdiğim uygulama/hizmet faaliyetleri kurumum/birimim için faydaya (ekonomik, itibar vs) 

dönüşüyor.
6 2,67 53,40

35 Üniversitemiz web sayfasının tasarımını beğeniyorum. 6 3,17 63,40

36 Üniversitemiz web sayfasında aradığımı kolayca buluyorum. 6 3,33 66,60

37 Üniversitemiz web-mail sistemi etkin çalışıyor. 6 4,00 80,00

38 Cüzdanımda Mersin Üniversitesi kimliğini taşıyor olmaktan dolayı memnunum. 6 4,33 86,60

 Birim Genel Ortalaması 3,23 64,60

Üniversite Ortalaması 3,61 72,20
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